



Газета выходит с октября 1998 года

С юбилеем, ровесница области!

В первую субботу февраля отметит свой восьмидесятилетний юбилей одна из старейших школ Павлодарской области – средняя общеобразовательная профильная школа № 11 модульного типа.

В документах Павлодарского отдела народного образования имеются отчеты неполной средней школы им. Ежова за 1938 год. Постановлением Президиума Павлодарского Горсовета от 25 января 1939 года школе им. Ежова присвоен номер 11. С 1939 по 1977 год школа располагалась в здании по ул. Лермонтова, 50, а в 1978 отметила свое новоселье по адресу, где находится до сих пор, - площадь Победы 3/1.

Гимн школы, написанный выпускниками театрального класса в 1993 году Владимиром Конради и Дмитрием Косолаповым, начинается со слов «Что такое школа?». Так какая она, школа № 11?

Наша школа – это учителя, ветераны Великой Отечественной войны: Новокшанов А.К., Спиринов А.Г., Супотницкий Н.С., Шилова О.М. Медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне» награждены 19 педагогов школы.

Наша школа – это десять директоров за восьмидесятилетнюю историю. Среди них – отличник просвещения Казахской ССР, отдавшая 11-ой школе 19 лет педагогического стажа, Шилова Ольга Михайловна. Мастер педагогического труда, отличник

просвещения Казахской ССР, руководившая школой с 1982 по 2005 год, Шатун Валентина Сергеевна.

Учитель с только одной записью в трудовой книжке: «Принята на работу в школу № 11», директор, сохранивший особенности и традиции школы с 2005 по 2017 год, Матвеева Ольга Ивановна.

Наша школа – это театральные классы, trimestры и семестры, уроки аксиологии, поточное обучение, модульная система, Неделя Школы и Неделя Славы, конкурс авторских произведений «Автограф», газета с почти двадцатилетней историей «Школьный экспресс», классные перемены, марафон самоуправления, ролевые игры, бригада Деда Мороза,



конкурс «Ученик года», фестиваль «Семья года»... Этот список можно продолжать бесконечно!

А еще наша школа – это коллектив педагогов, учеников и родителей, слаженный механизм, работающий на общий результат. И конечно, выпускники, которыми мы гордимся и которых ждем на каждый вечер встречи.

С юбилеем, ровесница области, наша школа № 11!

Выпускающий редактор
 Брюховец О.Л.

Читайте
 в номере:

- С юбилеем, ровесница области! –стр. 1
- Юбилейный проект: «100 успешных выпускников»–стр. 2
- Юбилейный проект «Самый большой стаж обучения в СОПШМТ № 11» - стр. 3
- «Автограф» - стр. 3
- Школа этикета–стр. 4
- Секреты красоты–стр. 4
- Юбилей школы в цифрах–стр. 4



100 успешных выпускников

Каждая школа гордится своими выпускниками. Не исключение и наша, 11-ая школа, школа, из стен которой вышли актеры и музыканты, врачи и бизнесмены, учителя и просто нашедшие себя люди.

☀ Врачи: стоматологи Грищенко Григорий, Халилова Назира, хирург Таштемиров Камал, онколог Аймуханов Сунгат, акушер-гинеколог Попенко Виктор, хирург, заместитель директора медцентра «АСКО» Идрисов Ислам,



педиатр Харченко Валерия.

☀ Люди искусства, творческие люди: оперная певица Мудряк Мария, актеры Коваленко Виталий, Битюков Максим, Шмигель Денис,



Доморощенов Дмитрий, Репин Алексей, фотограф Усов Алексей, музыкальный редактор канала «МуZZон» Шокарев Дмитрий, продюсер



Депершмидт Павел, видеооператоры Омельницкий Алексей, Зиневич Вадим, поэтесса, член союза писателей РФ Муромцева Мария, музыканты и исполнители Нурмухамбетов Габит, Вычужанин Илья, Камской



Андрей, журналист 31 канала Рыбин Илья, режиссер студенческого театра «Аттракцион» Даньяров Ильяс, режиссер документального кино Тюрин Лев, пианистка Попова Марина, Коновалов Игорь.



☀ Педагоги: Гасымова Тунзале, Стадников Павел, Капенов Ермак, Зеленцова Екатерина, Севастьянова Юлия, Ревенская Анна, Кольченко Анастасия.



☀ А еще: финансовый директор ТОО им. Абая Шевелева Ирина, работник посольства США Руева Ксения, руководитель арт-центра КГУ «Центр развития молодежных инициатив» Мукашева Асия, технолог ТОО «Томскнефть» Вишенков Станислав, руководитель центра йоги «Атмосфера» Морозова Анастасия, КМС по бодибилдингу, писатель, журналист Науменко Ярослава, менеджер ООО «Холидей» Перунова Валерия, работник министерства нефти и газа Хухрий Ольга, переводчик Шатун Анна, менеджер энергетического цеха АО АК Поповиченко Тарас, тренер



по теннису Кнауб Юлия, повар Тохметов Тимур, начальник отдела АО



«ЦентрКазЭнергоМонтаж» Таенова Аида, вратарь сборной хоккейного клуба «Иртыш» Санапов Олег, ведущий специалист «Павлодарэнерго» Петров Владимир, шеф-сушист Грачёв Игорь, предприниматель Дукенбаев Сабит, прокуроры Даубеков Адильхан, Каймолдин Расул, заместитель директора хоккейного клуба «Торпедо» Аймукашева Фарида.

☀ Обрели семейное счастье в школе № 11: Пальговы Кирилл и Алина, Пирожковы Иван и Наталья, Слободенюк Екатерина и Максим, Рузовы Сергей и Мария, Данко Николай и Мордвичева Наталья.



«Самый большой ученический стаж»

Еще один проект, запущенный в рамках 80-летнего юбилея школы, - «Самый большой ученический стаж в школе № 11». Для реализации проекта учащиеся школы приняли участие в анкетировании, с результатами которого мы вам сегодня знакомим.

11-А класс—общий ученический стаж 166 год. Ученики нашей школы Дубцов Михаил, Кальбиева Елена, Тускеев Жаслан, Зайлер Максим и Александра, Коваленко Евгений и Виталий, Кайдаров Мурат, Киреева Ксения, Полещук Елена и Наталья, Базаликова Татьяна, Фирсов Евгений, Глубоков Андрей, Вандермеева Анна, Иванов Виталий, Потапенко Юлия.

1-А класс—общий ученический стаж 128 лет. Ученики нашей школы Саримовы Саян и Саят, Мустафин Амир, Слободенюк Максим, Екатерина, Парфенова Елизавета, Соловьев Артем, Битюковы Евгения, Игорь, Максим, Викуловы Виктор, Александр, Сергей, Дмитрий.

7-Б класс—общий ученический стаж 76 лет. Ученики нашей школы Гребнева Е., семья Кейль, Понятовские А. и Е., Ходацкий В., Пирожков Иван, Сердитова Наталья.

4-В класс—общий ученический стаж 41 год. Ученики нашей школы Викуловы Виктор, Александр, Сергей, Дмитрий.

5-А класс—общий ученический стаж 30 лет. Ученики нашей школы Битюковы Евгения, Максим и Игорь.

8-А класс—общий ученический стаж 22 года. Ученики нашей школы Чичмаренко Владимир и Сергей.

Самый большой ученический стаж семьи в нашей школе принадлежит семье Рузовых—47 лет: Рузова (Степанова) Мария, Рузов Сергей, Алистратенко (Рузова) Ольга, Демченко (Степанова) Ксения, Рузова Вера, Рузова Дарья.



«Автограф»

Шок Милена, 9-А класс

Школа

Школа.... Вроде бы простое слово, знакомое каждому, но какой глубокий смысл заложен в него. Школа-это не просто место, где ты получаешь знания, это действительно твой второй дом. Именно здесь ты становишься личностью, развиваешься, растешь и на себе испытываешь все взлеты и падения, радость, грусть, любовь, разочарование и множество других чувств... Школа – это место, где ты больше не сможешь по второму кругу так ярко испытать эти чувства, как в первый раз. В школу нужно приходиться с радостью, но не каждый это осознает сейчас. Школа ассоциируется с детством, ведь где же еще кроме школы, мы также можем беззаботно бегать по коридору, с нетерпением ждать звонка и с радостью бежать домой.

За девять лет обучения я ни разу не пожалела о том, что учусь в СОПШМТ 11, ведь эта школа для меня особенная. Нигде больше нет любившихся нам потоков, школьного самоуправления и таких праздников как: костер дружбы, неделя славы, новый год, который организует бригада деда мороза, и многого другого. Моя 11-ая школа - это место, куда приходишь с теплом в сердце, зная, что тебе здесь помогут и поддержат. С каждым годом, чем старше ты становишься, тем все больше начинаешь понимать, что нужно ценить каждое мгновение, проведенное в школе. Задумываешься о том, что придет время и нам придется покинуть родные стены школы. Но пройдут года, и мы поймем, как много школа сделала для нас, и с улыбкой на лице будем вспоминать моменты обучения.

Не забывайте о том, как коротечно время, и радуйтесь каждому проведенному моменту в школе сейчас, чтобы ни о чем не сожалеть



Юбилей школы в цифрах

- В 2018 году школа отмечает свой 80-летний юбилей.
- В этом году исполняется 20 лет Неделе школы.
- Фестиваль семейной фотографии был проведен в школе впервые в 2003 году и отмечает в этом году свой 15-летний юбилей.
- 5 лет назад было принято решение сделать традиционным и ежегодным фотофестиваль «Школьный калейдоскоп».
- За последние 40 лет школу закончили более 33 тысяч учеников.
- Фестивалю «Семья года» в 2018 году исполняется 20 лет.
- «День абитуриента» проводится с 1993 года и отмечает в этом году свой 25-летний юбилей.
- Школьному музею, организаторами которого были Шишонина Валентина Сергеевна, Охотницкая Евгения Григорьевна и Зотова Ксения Александровна, в этом году исполняется 15 лет.
- Школьный гимн, написанный выпускниками театрального класса Дмитрием Косолаповым и Владимиром Конради, исполняется на всех мероприятиях уже 25 лет.
- Газета «Школьный экспресс» отметит в октябре 2018 года свой 20-летний юбилей.

Школа этикета

ОБЩЕНИЕ ТЕТ-А-ТЕТ, или Алло, слушаю вас!

Учтивые манеры оттеняют достоинства и придают им приятность.

Жан де Лабрюйер, французский писатель-моралист

Итак, у тебя зазвонил телефон. Постарайся не заставлять своего абонента ждать, а по возможности сразу сними трубку и ответь: «Алло!» или «Слушаю вас!» (начинать разговор со слов «Кто это говорит?» невежливо). Чтобы поговорить со своими друзьями тебе не нужны никакие рекомендации, а вот если попросят позвать к телефону кого-то из домашних, а того нет дома или он не может подойти к телефону, спроси, что передать или кому можно перезвонить.



Если звонишь ты, не забывай начинать разговор с приветствия. Когда сомневаешься в том, что тебе ответил нужный абонент, не спрашивай: «А какой у вас номер?» или «Кто это?», а уточни: «Извините, ваш номер... (назови тот номер, который набрал)?» Это поможет тебе избежать возможных недоразумений. Когда звонишь на работу маме или папе, не затягивай беседу: во-первых, родителям неловко во всех подробностях обсуждать при сослуживцах домашние дела, а во-вторых, длительные разговоры на личные темы по служебному телефону серьезно вредят репутации и негативно сказываются на карьерном росте.

Секреты красоты

О волосах.

Сто раз туда и обратно.

Разумеется, все мы обязательно причёсываемся по утрам, после умывания. Зато вечером многие ленятся: поздно, времени нет, устала и вообще спать хочется... Ну а за ночь волосы лохматятся еще больше, спутываются между собой, и утром, в спешке, ты выдираешь их клоками. Запомни важный закон: причёсываться необходимо, как минимум дважды в день, утром и перед сном. Конечно аккуратная девочка и в течение дня несколько раз поправит причёску, если хочет хорошо выглядеть. Однако утренний и вечерний уход за волосами требует больше времени и внимания.

Не забывай, что расческа и щетка для волос должны быть такими же твоими личными, интимными принадлежностями, как, например, зубная щетка.

А теперь я расскажу тебе, как надо расчесываться. Сначала берем в руки расческу и осторожно, отделяя прядку от прядки, начиная с концов и постепенно приближаясь к корням волос, причёсываемся. Не торопись и не нервничай, если попались спутанные участки – лучше помоги расческе чуткими пальцами, а не выдирай в сердцах ни в чем не повинные волосы. Теперь возьми щетку и энергично, массируя кожу, расчесывай волосы в разных направлениях вверх и вниз, вправо и влево, туда и обратно. Говорят, если каждое утро и каждый вечер проводить по волосам щеткой не менее сто раз, через некоторое время можно смело конкурировать с любой королевой красоты.

Продолжение следует...

До скорых встреч!

Выпускница 2011 года
Алия Асанова